

INFORME DE ACTIVIDADES

Administración de la Escuela Superior de Zimapán 2017-2023

ÍNDICE

DOCENCIA	8
MATRICULA	8
CURSOS DE HOMOLOGACIÓN/REFORZAMIENTO ACADÉMICO	8
MATRÍCULA	8
TUTORÍAS	8
ASESORÍAS	9
BECAS	9
FORMACION ACADÉMICA	10
OTROS	10
INVESTIGACIÓN	12
VINCULACIÓN	13
SERVICIO SOCIAL	13
PRÁCTICAS PROFESIONALES	13
CONFERENCIAS	13
CONVENIOS DE COLABORACIÓN	16
OTROS	16
EXTENSIÓN DE LA CULTURA	17
EVENTOS CULTURALES	17
PRESENTACIONES EDITORIALES	17
EVENTOS DEPORTIVOS	18
OTROS	18
INFRAESTRUCTURA	19
EQUIPAMIENTO	19
ANEXOS	20
MATRICULA DE NUEVO INGRESO	20
CURSOS DE HOMOLOGACIÓN/REFORZAMIENTO ACADÉMICO	20
MATRÍCULA	21
TUTORÍAS	22
ASESORÍAS	24

BECAS	28
FORMACIÓN ACADÉMICA	
OTROS	
SERVICIO SOCIAL	30
PRÁCTICAS PROFESIONALES	30
CONFERENCIAS	30
CONVENIO UAEH – GOBIERNO MUNICIPAL DE ZIMAPÁN	32
GARZATÓN	32
CONCURSO VIRTUAL DE CATRINAS 2021	33

INDICE DE ANEXOS

MATRICULA DE NUEVO INGRESO	20
CURSOS DE HOMOLOGACIÓN/REFORZAMIENTO ACADÉMICO	20
MATRÍCULA	21
TUTORÍAS	22
ASESORÍAS	24
BECAS	28
FORMACIÓN ACADÉMICA	28
OTROS	29
SERVICIO SOCIAL	30
PRÁCTICAS PROFESIONALES	30
CONFERENCIAS	30
CONVENIO UAEH – GOBIERNO MUNICIPAL DE ZIMAPÁN	32
GARZATÓN	32
CONCURSO VIRTUAL DE CATRINAS 2021	33
PRESENTACIÓN EDITORIAL	33
EVENTOS DEPORTIVOS	34
CONSTRUCCIÓN 2DA ETAPA EDIFICIO DE BACHILLERATO	34
EQUIPAMIENTO KITS LEGO EDUCATION SPIKE PRIME	35

Informe de la Administración 2018-2023

Escuela Superior de Zimapán

Con fundamento en lo establecido en el artículo 37, fracción I, de la Ley Orgánica de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo y del Capítulo V artículo 51 fracción II y Capítulo II artículo 114 fracción XXI del Estatuto General de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo presento a ustedes el estado que guarda la administración, gestión y cumplimiento de metas y objetivos del Programa de Desarrollo de la Escuela Superior de Zimapán.

DOCENCIA

MATRICULA DE NUEVO INGRESO

La Escuela Superior de Zimapán de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo oferta actualmente a la sociedad cuatro programas educativos, de los cuales uno corresponde a Bachillerato y tres más a las Licenciaturas en Derecho, Contaduría e Ingeniería en procesamiento de recursos minerales.

En lo que respecta a la matrícula de nuevo ingreso del año que se informa, en dichos programas se tuvo un total de 122 alumnos aceptados de un total de 188 aspirantes a ingresar al programa de Bachillerato. En nivel Licenciatura fueron aceptados un total de 126 alumnos de una población de 177 aspirantes a ingresar a los programas de Contaduría, Derecho e Ingeniería en procesamiento de recursos minerales.

CURSOS DE HOMOLOGACIÓN/REFORZAMIENTO ACADÉMICO

Con la intención de igualar académicamente a los alumnos de nuevo ingreso, para que éstos tengan la misma oportunidad de un buen desempeño académico durante su trayectoria escolar, se impartieron cursos de homologación a 98 aspirantes aceptados en nivel Licenciatura, donde se abordaron áreas como: pensamiento analítico, comprensión lectora, estructura de la lengua y química.

Por su parte en el programa educativo de Bachillerato, los cursos de reforzamiento académico buscan cumplir con el mismo objetivo, por ello un total de 117 alumnos de nuevo ingreso, participaron abordando las áreas de lectura y matemáticas.

MATRÍCULA TOTAL

En lo que respecta a la matrícula total de nuestra escuela, en el semestre enero – junio de 2021 se tuvo un total de 328 alumnos inscritos en Bachillerato y 358 alumnos en nivel Licenciatura. En tanto que para el ciclo julio – diciembre 2021 se registró una matrícula de 396 alumnos en nivel Licenciatura y 364 alumnos en Bachillerato.

TUTORÍAS

Una tarea primordial que realiza el personal académico de nuestra escuela, es el brindar acompañamiento a nuestros estudiantes de los diferentes programas educativos, con la intención de apoyarles en su formación integral y con ello coadyuvar a mejorar su rendimiento académico,

lo cual impacta directamente en el aumento de los índices de retención, aprobación y eficiencia terminal.

En el rubro de tutorías en semestre enero – junio de 2021 con la participación de 25 docentes de Licenciatura se impartieron 103 tutorías grupales y 23 tutorías individuales, apoyando a un total de 345 alumnos. En lo que respecta al Bachillerato se impartieron 37 tutorías grupales, 13 tutorías individuales y se apoyaron a 251 alumnos con la participación de 8 docentes.

En el ciclo julio – diciembre 2021 en nivel licenciatura con la participación de 26 docentes se impartieron 115 tutorías grupales, 37 tutorías individuales y se apoyó a 439 alumnos. En Bachillerato se tuvo la participación de 9 docentes que impartieron 43 tutorías grupales, 3 tutorías individuales y apoyando a un total de 289 alumnos.

ASESORÍAS

Referente a las asesorías académicas, éstas buscan apoyar al alumno en el esclarecimiento de dudas respecto a los temas desarrollados en cada una de las asignaturas que cursa, para así reforzar el proceso enseñanza – aprendizaje, en este tema, en el ciclo enero – junio 2021 a nivel Licenciatura se tuvo la participación de 63 docentes que impartieron un total de 454 asesorías grupales y 346 individuales, en tanto que en Bachillerato un total de 26 docentes impartieron 330 asesorías grupales y 136 individuales.

Para el ciclo julio – diciembre de 2021 en nivel Licenciatura se impartieron un total de 393 asesorías grupales y 221 individuales con el apoyo de 53 docentes, mientras que en Bachillerato se impartieron 84 asesorías individuales y 376 grupales con el apoyo de 20 docentes.

BECAS

En lo que se refiere a becas, en el segundo semestre del año que se informa, en el nivel Bachillerato 348 alumnos fueron beneficiados con el programa de becas Benito Juárez. Respecto al nivel Licenciatura 40 alumnos resultaron beneficiarios con el programa federal "Jóvenes escribiendo el futuro", 34 por el programa federal "Apoyo a la manutención", 1 por el programa institucional de beca para inicio de titulación y 4 más por el programa institucional de beca para conclusión de titulación. Así mismo, en el programa de Ingeniería en procesamiento de recursos

minerales 12 alumnos fueron beneficiados con la beca que otorga la Asociación de Ingenieros Mineros Metalurgistas y geólogos de México, A.C.

FORMACION ACADÉMICA

Con la finalidad de mantener el nivel de calidad en los diferentes programas educativos que oferta nuestra escuela, en el año que se informa, 54 académicos participaron del Programa Estratégico de Formación Integral que oferta la Dirección de Superación Académica de nuestra Universidad, obteniendo 97 constancias de acreditación de cursos de formación y 11 constancias de acreditación de diplomados, todos ellos en áreas como idioma inglés, metodología de la investigación, pedagogía, tecnologías de la información y la comunicación y actualización disciplinar, entre otras

Así mismo, con el objetivo de apoyar el proceso enseñanza – aprendizaje en modalidad b-learning de los programas educativos de Licenciatura y Bachillerato, el personal docente de la Escuela Superior de Zimapán, participó dos talleres de "Biblioteca digital" que impartió el Mtro. Jorge Eduardo Peña Zepeda, Director de Bibliotecas y Centros de Información de nuestra Universidad, donde mostró a través de un recorrido práctico, el uso del catálogo en línea, biblioteca digital y reservación de espacios de convergencia académica, con la intención de mejorar las habilidades en el uso de la biblioteca digital en favor del alumnado.

OTROS

En el mes de enero de 2021 se incorporó a la platilla académica de Licenciatura en ingeniería en procesamiento de recursos minerales un profesor por asignatura con grado de doctorado y en el mes de junio tres profesores por asignatura al área de Bachillerato, uno con grado de Licenciatura otro con grado de Maestría y otro con grado de Doctorado

En el año que se informa dos profesores investigadores de tiempo completo: Dr. Víctor Hugo Flores Sánchez y Dr. Rodolfo Rogelio Posadas Domínguez, así como tres profesores por asignatura: Mtra. Guadalupe Chávez Trejo, Mtro. Víctor González González y Mtra. Angélica Sánchez Ángeles, fueron beneficiados del Estímulo al desempeño del personal docente 2021.

En lo que respecta al alumnado, la Escuela Superior de Zimapán correspondiendo a la confianza depositada en nuestra institución por parte de la sociedad zimapence, se egresó a la primera generación del programa educativo de Bachillerato, conformada por 44 estudiantes que en el mes de junio de 2021 recibieron sus certificados oficiales.

Así mismo en el año que se informa, 3 alumnos de la Licenciatura en Derecho obtuvieron su título profesional bajo la modalidad de Tesis.

Posteriormente en el mes de agosto los alumnos Elda Mabel Penca Doñu y Jovany Luna Trejo, estudiantes de la Licenciatura en Derecho de nuestra escuela superior, obtuvieron el segundo lugar en el 2do concurso estatal de mediación penal organizado por la Procuraduría General de Justicia del estado de Hidalgo y con la asesoría del Lic. Ángel Andrés Coli Hernández.

Por su parte, en el mes de octubre de 2021, alumnos del 7mo semestre de la Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales, obtuvieron el segundo lugar en el Tazón Estudiantil en el área de minería, que se llevó a cabo en el marco la XXXIV Convención Internacional de Minería.

En el nivel Bachillerato, la alumna Evelin Liliana Lucas Alvarado obtuvo el 3er lugar en la Primera Olimpiada de Geografía del Nivel Medio.

INVESTIGACIÓN

En el año 2021 la productividad de los profesores investigadores de tiempo completo de nuestra Escuela Superior de Zimapán consistió en la participación como evaluadores del encuentro regional de jóvenes investigadores para fortalecer las vocaciones en humanidades, las ciencias y las tecnologías en el estado de Hidalgo (CITNOVA). Participación como Árbitro Técnico de la revista Mexicana de Ciencias Agrícolas evaluando el manuscrito "Tabla de rendimiento de biomasa para Euphorbia antisyphillitica al norte de Zacatecas". Impartición de ponencia "Políticas públicas o políticas gubernamentales. Evaluación como investigación científica" en el seminario del Centro de Investigación y de Estudios Avanzados del Instituto Politécnico Nacional (Cinvestav) y ponencia Magistral "Metodologías para la evaluación del desarrollo sustentable" en el Segundo foro de Desarrollo Sustentable y Medio Ambiente.

Producción de dos capítulos de libro y aceptación del trabajo para presentación oral en el 3er encuentro México-Colombia Desarrollo Rural, Agroindustrial y Tributos verdes. Colaboración con el cuerpo académico en formación Sistemas Pecuarios Sustentables y en el proyecto de la Universidad Autónoma del Estado de México denominado "Jóvenes Embarazadas 2021", así como en el proyecto Fondo Institucional de Fomento Regional para el Desarrollo Científico, Tecnológico y de Innovación (FORDECYT) 2021 denominado "Inventario nacional de calidad del agua: Estrategias de atención prioritaria a la problemática de hidroarsenisismo e hidrofluorosis en zonas de alto riesgo a la exposición". Acreditación del Diplomado en Derechos Humanos por la Suprema Corte De Justicia De La Nación. Participación en el Seminario virtual "DERECHO MIGRATORIO AMERICANO". Fungieron como directores de 6 tesis de nivel Licenciatura, 4 tesis de nivel Doctorado y participación como Codirector de dos tesis de nivel Licenciatura. Así mismo, formaron parte del núcleo académico básico del Doctorado en Políticas Públicas de la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo.

VINCULACIÓN

SERVICIO SOCIAL

En el semestre enero – junio de 2021, 47 alumnos de nivel Licenciatura realizaron su servicio social en 13 unidades receptoras.

En tanto que para el semestre julio – diciembre 2021, fue un total de 22 alumnos ubicados en 9 unidades receptoras.

Dando cumplimiento a lo estipulado en el Programa educativo de Bachillerato, 97 alumnos de 5to semestre realizaron su servicio comunitario garza a través de los programas: "Sensibilización y motivación ambiental", "Conocimiento e información ambiental" y "Desarrollo de habilidades de lectura y comprensión".

PRÁCTICAS PROFESIONALES

Respecto a prácticas profesionales, en el semestre enero – junio 2021 28 alumnos de los programas de licenciatura realizaron sus prácticas en 10 unidades receptoras, en tanto que para el semestre julio – diciembre 2021 fueron un total de 42 alumnos distribuidos en 20 unidades receptoras.

CONFERENCIAS

Con el objetivo de reforzar la identidad institucional entre la comunidad universitaria, a lo largo del año 2021, se llevaron a cabo 5 semanas de actividades conmemorando: la semana de aniversario de la ESZi en el mes de febrero, la semana de Contaduría en el mes de mayo, la Semana de Derecho en el mes de agosto, la Primera Semana de la ciencia, tecnología y actualidad social organizada por el programa educativo de Bachillerato en el mes de octubre, y finalmente la Semana de ingeniería en el mes de noviembre.

Durante la semana de aniversario en el mes de febrero del año 2021, conmemorando 17 años de fundación de la Escuela Superior de Zimapán se impartieron en modalidad virtual, como parte de las actividades académicas, 7 conferencias: "Las objeciones como técnica de litigación en el sistema penal acusatorio" por el Mtro. Alejandro Miguel Sánchez Salinas y "Temas relevantes de

derecho familiar" por el Dr. Jesús Alejandro Mendoza Aguirre por parte de la Licenciatura en Derecho; "Esquemas reportables" por el Mtro. Tomás Cisneros Medina del área de Contaduría; "Manejo y administración de personal" por el Ing. José Luis Albor Gómez por parte de la licenciatura Ingeniería en procesamiento de recursos minerales; y finalmente "La importancia y elementos de la planeación didáctica" por la Dra. Natalia Inés de la Rosa Santillana por parte del programa educativo de Bachillerato. Aunado a ellas también se impartieron 2 conferencias de interés general: "Salud mental en tiempos de pandemia" por la Mtra. Ana Jessica Luna Luna y "Violencia de género" por la Mtra. Ivonne Hernández Moctezuma.

En lo que respecta a la Semana de Contaduría, en el mes de mayo de 2021, se impartieron 5 conferencias con temáticas como: "Gestión del conocimiento y competitividad" por la Dra. Elia Socorro Díaz: "Modelos financieros y de negocio para emprendedores" por el Mtro. José Antonio Delgado Núñez; "Dividendos" por el C.P. y M.I. Álvaro Byrd Godínez; "Reforma Outsorcing 2021: implicaciones laborales, fiscales y de seguridad social" por el C.P.C. y M.I. Jorge de la Brena Wiedfeldt y "Plataformas digitales" por el L.C.C. y M.A. José de Jesús Rodríguez Ambriz. Así mismo, como refuerzo a la formación integral de los alumnos se dictó la conferencia "Eres lo que comes" por la L.M. Susibeth Yazmín Gómez Acosta.

En agosto de 2021 se conmemoró la Semana del Abogado en la que se impartieron conferencias virtuales en el ámbito disciplinar como: "La función jurisdiccional de los tribunales agrarios y la protección al medio ambiente" por el Dr. Aldo Saúl Muñoz López; "El futuro del sindicalismo a la luz de la reforma laboral" por el Mtro. Israel Ramírez Castañeda; "La función del derecho internacional en la integración regional" por el Mtro. Edgar Esaúl Vite Gómez; "Derechos humanos del imputado en el proceso penal y su tutela en el juicio de amparo" por el Mtro. Rigoberto Cervantes Tavera; "Participación ciudadana institucionalizada en el ámbito local: el caso de Pachuca Hidalgo" por la Dra. Karla Alfaro Rangel; "Declaratoria de la alerta de violencia de género contra las mujeres y el incremento del feminicidio en el Estado de Michoacán" por la Mtra. María Elena Mireles Cisneros y "Generalidades del procedimiento penal acusatorio" por el Lic. David Adrián Martínez Santiago. Así también, reforzando la formación integral se impartió la conferencia "Cómo manejar el estrés y la ansiedad en tiempos de pandemia" por la M. en T.C.C. Ana Jesica Luna Luna.

A las conferencias disciplinares del área de Derecho se sumó la conferencia "Generalidades del procedimiento penal ordinario" impartido por la Mtra. Alejandra Zamorano García.

En el mes de octubre se llevó a cabo la 1ra Semana de Ciencia, Tecnología y Actualidad social, organizada por el programa educativo del Bachillerato de nuestra escuela, dentro de las actividades académicas se impartieron conferencias como: "Construcción de Mundos de realidad virtual con motores de videojuegos" por el Mtro. Gonzalo Alberto Torres Samperio; "Los minerales y las tecnologías actuales" por el Dr. Víctor Hugo Flores Sánchez; "Habilidades blandas" por el Dr. Juan Antonio Zacarías Sánchez; "Autoestima vs autopercepción" por el Mtro. Oscar Morales Téllez; "Cómo vivir una quiebra económica con educación financiera" por la L.C. Imelda Cantera Chávez; "Elementos para el diseño y construcción de robots móviles y manipuladores" por el Dr. Omar Arturo Domínguez Ramírez; "Ciencias de datos" por el Dr. Heriberto García Islas y "La ley Olimpia y el uso de las redes sociales" por la Mtra. María Elena Mireles Cisneros. Como parte de las conferencias para la formación integral se dictó "Sexualidad responsable en adolescentes" por el P.L.E.O. Aldemar García Gutiérrez y el Psic. Jonathan Félix Hernández.

Así también, como parte de las actividades de reforzamiento al perfil profesional de los alumnos de la Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales, a los largo del año 2021 se impartieron diversas conferencias disciplinares tales como: "Estabilización superficial de taludes con mallas de alta capacidad" por el Ing. Javier Zúñiga, Gerente General de Brugg México S. de R.L. de C. V.; "Fortificación mecanizada de galerías en mina subterránea por el Ing. Israel G. Tafoya Torres , Gerente de minería Brugg México S. de R.L. de C. V.; "Métodos de Minería a cielo abierto (tajo) y plantillas de barrenación" por el Ing. Roberto García González; "Revegetando suelos difíciles" por el M.B.A. René Barrientos y "Estabilización mecanizada de galerías en minería subterránea" por el Ing. Ismael G. Tafoya Torres.

Finalmente en el mes de noviembre se celebró la Semana de ingeniería y dentro de las conferencias dictadas del ámbito disciplinar se llevaron a cabo las siguientes: "Desarrollo sustentable" por la M.B.A. Itzel Andrea Silva Hernández; "Introducción a la Asociación de Ingenieros Metalurgistas y geólogos de México A.C." por el Ing. Adrián Alberto Gutiérrez Betancourt; "Revegetando suelos en climas áridos" por el M.B.A. René Barrientos: "Departamentos que intervienen en la planeación" por el Ing. José Luis Albor Gómez e "Influencia del cobre en cianuración de oro/plata" por el Ing. Emilio Segovia Segovia.

CONVENIOS DE COLABORACIÓN

En el año 2021 se firmaron cuatro convenios de colaboración entre la Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo y diversas empresas e instituciones que beneficiarán a la comunidad universitaria de nuestra Escuela Superior de Zimapán. En el mes de mayo de 2021 se firmó el convenio general de colaboración con el Gobierno Municipal de Zimapán, mientras que en el mes de noviembre de 2021 se firmó un acuerdo general con Arturo Williams Trejo Leal y un acuerdo general y otro específico con Touch Team S.A. de C.V.

OTROS

Durante el año que se informa, gracias al apoyo de las profesoras por asignatura Lic. Noemí Romero Arciniega y Lic. Keila Encarnación Ortega, la Escuela Superior de Zimapán tuvo un importante medio de difusión a través del programa "Foro universitario" que se transmitió puntualmente todos los lunes a través de Radio UAEH Zimapán.

Otra actividad destacable es la participación de 22 alumnos de segundo y séptimo semestre de la Licenciatura en Contaduría, en el taller de capacitación virtual denominado "Emprendimiento juvenil" impartido por la Fundación Nemi, cuyo objetivo fue reforzar la formación del perfil emprendedor de los participantes, es importante mencionar que gracias a su excelente desempeño, nuestra escuela fue acreedora de un reconocimiento especial.

Como parte del apoyo, que los universitarios de nuestra escuela superior y la sociedad Zimapense brinda a los más necesitados, en el mes de septiembre participamos activamente en el Garzatón en apoyo a nuestros hermanos Hidalguenses afectados por las inundaciones en la Zona de Tula, logrando recolectar una tonelada y media de víveres que posteriormente fueron entregados por nuestra Universidad a los pobladores de los Municipios afectados.

EXTENSIÓN DE LA CULTURA

EVENTOS CULTURALES

Como parte de las actividades conmemorativas al 17 Aniversario de la Escuela Superior de Zimapán y gracias al apoyo de la División de Extensión de la Cultura y el Deporte y de la Dirección de Promoción Cultural, se llevó a cabo la presentación virtual del Ballet Folclórico UAEH con los números: polkas y huapangos del Estado de Hidalgo, además de la presentación virtual de la Camerata de cuerdas UAEH con los números: danza húngara y por una cabeza (cover).

Durante la celebración de la Semana de Contaduría en el mes de Mayo de 2021, se llevó a cabo la presentación virtual de Big Band de la UAEH con el ensamble Black Nite – Mendley Santana.

Otro evento artístico destacable fue la presentación del Leyendero de la UAEH, en el marco de los festejos de la Semana del Abogado.

En el mes de noviembre, clausurando la semana de Ingeniería, se realizó la presentación virtual de la Camerata de cuerdas de la UAEH y la Soprano Elena Díaz.

En el Bachillerato de nuestra escuela superior, con el objetivo de conservas nuestras tradiciones de día de muertos, contando con la participación de 10 alumnos de diferentes grupos, se llevó a cabo el concurso virtual de catrinas 2021 en donde el 3er lugar fue para la alumna Andrea Trejo Cantera del tercer semestre grupo 2, el 2do lugar lo obtuvo José Fabián Rojo Espino del quinto semestre grupo 3 y el 1er lugar fue para Jeniffer Valdez Mendieta del 5to semestre grupo 2; así mismo, con el apoyo de todos los grupos de este programa educativo, se montó la exposición de un altar alusivo al de día de muertos en las instalaciones de la escuela, del cual se hizo difusión a través de redes sociales; finalmente, se llevó a cabo una demostración de calaveritas literarias donde se tuvo una participación de 80 alumnos.

PRESENTACIONES EDITORIALES

Respecto a presentaciones editoriales, en el mes de mayo se presentó el libro "Otomí entre colores y palabras" por el autor Mtro. Joel Vega Pérez.

En el mes de agosto se presentó el libro "Los 50 años de la universidad" por el Lic. Evaristo Luvian Torres.

EVENTOS DEPORTIVOS

Gracias al apoyo de la Dirección de Promoción Deportiva, en el mes de febrero se dictó la conferencia "Deporte en tiempos de Covid" por el Lic. Armando Zunzunegui Escamilla, director de esta área. Además, con la participación de docentes y alumnado de nivel licenciatura y bachillerato, se llevó a cabo un torneo de ajedrez en modalidad virtual.

Posteriormente en el mes de agosto se llevó a cabo una sesión de activación física dirigida por el Lic. Rubén Beltrán García, docente del Bachillerato de nuestra escuela.

También se llevaron a cabo dos torneos virtuales de ajedrez en los meses de febrero y octubre de 2021, donde se tuvo la participación de alumnos de nivel Bachillerato y Licenciatura de nuestra escuela.

Durante la 1ra Semana de Ciencia, Tecnología y Actualidad social se impartió la conferencia "Los valores del deporte" por el Lic. Armando Zunzunegui Escamilla, director de Promoción Deportiva.

OTROS

La comunidad universitaria de la Escuela Superior de Zimapán también participó de eventos realizados a nivel institucional como el Festival Internacional de la Imagen que se realizó del 23 al 30 de abril de 2021, donde se registraron un total de 99 visitas a las diferentes actividades en modalidad virtual.

En lo referente a la Feria Universitaria del Libro, la comunidad universitaria de la Escuela Superior de Zimapán registró un total de 2,714 visitas a las diferentes actividades que se llevaron a cabo en modalidad virtual del 27 de agosto al 5 de septiembre de 2021.

INFRAESTRUCTURA

En el mes de Julio de 2021, con el propósito de brindar espacios adecuados y seguros para que nuestra creciente matrícula estudiantil desarrolle su máximo potencial académico y gracias a la gestión del Mtro. Adolfo Pontigo Loyola, Rector de nuestra Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo y de la Lic. Lidia García Anaya, Presidenta del Patronato Universitario, se iniciaron los trabajos de construcción de la segunda etapa del edificio de Bachillerato de nuestra Escuela Superior de Zimapán, para edificar aulas didácticas y espacios administrativos. Esta obra da muestra a la sociedad de la región, del compromiso de nuestra máxima casa de estudios al ofrecer instalaciones de primer nivel.

EQUIPAMIENTO

Finalmente se menciona que para reforzar el proceso de aprendizaje en los alumnos de Bachillerato, se entregó a nuestra escuela superior por parte de la Dirección de Servicios Académicos y de la Dirección de Centro de Cómputo Académico de nuestra Universidad, un total de 123 Kits LEGO education SPIKE Prime.

ANEXOS

MATRICULA DE NUEVO INGRESO

Enero – Junio 2021

Programa educativo	Aspirantes	Aceptados
Licenciatura en Derecho	21	20
Licenciatura en Contaduría	11	10
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	12	12
Total	44	42

Julio - Diciembre 2021

Programa educativo	Aspirantes	Aceptados
Bachillerato	188	122
Licenciatura en Derecho	68	44
Licenciatura en Contaduría	43	28
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	22	12
Total	321	206

CURSOS DE HOMOLOGACIÓN/REFORZAMIENTO ACADÉMICO

Enero – Junio 2021

Programa educativo	Docentes	Hombres	Mujeres	Total
Licenciatura en Derecho	2	6	7	13
Licenciatura en Contaduría	2	1	9	10
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	2	2	1	3
Total	6	9	17	26

Programa educativo	Cursos abordados		
Licenciatura en Derecho	Pensamiento analítico / Comprensión lectora		
Licenciatura en Contaduría	Pensamiento analítico / Comprensión lectora		
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	Pensamiento matemático / Comprensión lectora		

Julio - Diciembre 2021

Programa educativo	Docentes	Hombres	Mujeres	Total
Bachillerato	5	49	68	117
Licenciatura en Derecho	2	4	22	26
Licenciatura en Contaduría	2	10	23	33
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	2	2	11	13
Total	11	65	124	189

Programa educativo	Cursos abordados
Bachillerato	Reforzamiento de lectura y Reforzamiento en
	matemáticas
Licenciatura en Derecho	Introducción al Derecho / Estructura de la lengua
Licenciatura en Contaduría	Pensamiento analítico / Comprensión lectora
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	Pensamiento analítico / Química

MATRÍCULA TOTAL

Enero – Junio 2021

Programa educativo	Hombres	Mujeres	Total
Bachillerato	122	206	328
Licenciatura en Derecho	40	115	155
Licenciatura en Contaduría	25	82	107
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	56	40	96
Total	243	443	686

Julio - Diciembre 2021

Programa educativo	Hombres	Mujeres	Total
Bachillerato	142	222	364
Licenciatura en Derecho	40	127	167
Licenciatura en Contaduría	36	105	141
Licenciatura en Ingeniería en procesamiento de recursos minerales	45	43	88
Total	121	275	760

TUTORÍAS

SEMESTRE ENERO – JUNIO 2021

BACHILLERATO

Tutor	Estudiantes	Sesiones	de tutoría	Hombres Mujeres	Mujoros	Horas	Minutos
Tutor	Estudiantes	Grupal	Individual		Hollibres	wujeres	Tutoría
ARTEAGA BELTRAN MARIA GUADALUPE	9	<u>1</u>	0	2	7	1	0
ESPINO MARTINEZ VIRIDIANA MONSERRAT	24	<u>5</u>	<u>2</u>	5	19	8	30
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	33	6	8	9	24	11	0
MARTINEZ CORDERO MANUEL OCTAVIANO	38	<u>3</u>	<u>0</u>	15	23	3	0
REYNOSO ALVARADO LUIS ANGEL	39	<u>7</u>	<u>1</u>	21	18	9	15
VELAZQUEZ DE LA CRUZ MARIA ISABEL	38	<u>5</u>	0	14	24	7	0
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNARDO	40	<u>6</u>	0	18	22	6	0
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	30	<u>4</u>	<u>2</u>	6	24	6	0

LICENCIATURA EN CONTADURÍA

Tutor	Estudiantes	Sesiones	de tutoría	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
Tutor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	wujeres	Tutoría	Tutoría
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	19	<u>5</u>	<u>1</u>	4	15	2	15
CANTERA CHAVEZ IMELDA	5	<u>3</u>	0	1	4	1	30
ESPINO BELTRAN ADRIANA	4	<u>4</u>	0	0	4	3	0
ESPINO NIEVES ANGELICA	6	<u>1</u>	0	4	2	1	0
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	17	<u>3</u>	0	4	13	3	0
JUAREZ BARRON CRISTINA	19	<u>6</u>	0	5	14	7	0
POSADAS DOMINGUEZ RODOLFO ROGELIO	10	<u>7</u>	0	1	9	6	45
SANCHEZ ANGELES ANGELICA	23	<u>4</u>	0	4	19	4	0

LICENCIATURA EN DERECHO

Tutor	Estudiantes	Sesiones	de tutoría	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
rutor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Tutoría	Tutoría
ACEVEDO JAGUEY CARLOS ORLANDO	9	<u>4</u>	<u>1</u>	5	4	5	15
CHAVEZ TREJO GUADALUPE	10	<u>5</u>	<u>1</u>	2	8	6	0
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	16	<u>11</u>	<u>1</u>	2	14	25	45
MORALES DIAZ LEYDI DIANA	24	<u>12</u>	<u>11</u>	8	16	47	30
PACHECO CLEMENTE RAUL	6	<u>1</u>	<u>2</u>	1	5	1	15
REYNOSO TREJO SONIA	40	<u>4</u>	0	8	32	4	0
ROMERO ARCINIEGA NOEMI	24	<u>1</u>	0	1	23	1	0
VICTORIA TREJO ANEL	12	<u>1</u>	0	3	9	0	45

LICENCIATURA EN INGENIERÍA EN PROCESAMIENTO DE RECURSOS MINERALES

Tutor	Estudiantes	Sesiones	de tutoría	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
Tutor	Estudiantes	Grupal	Individual	пошыеѕ	wujeres	Tutoría	Tutoría
ACOSTA MAYA YAZMIN	4	<u>4</u>	<u>2</u>	1	3	6	0
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	11	<u>5</u>	0	8	3	6	0
BELTRAN RAMIREZ KARELIA	14	<u>2</u>	0	9	5	1	0
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	7	<u>4</u>	<u>2</u>	2	5	6	45
CHAVEZ CHAVEZ MARIA DEL SOCORRO	3	<u>4</u>	0	0	3	4	0
FLORES SANCHEZ VICTOR HUGO	10	<u>6</u>	<u>2</u>	6	4	8	0
GARCIA MALDONADO EDGAR	16	<u>1</u>	0	12	4	1	0
ISLAS VAZQUEZ HERNAN	27	<u>3</u>	0	16	11	2	30
PALACIOS RODRIGUEZ JULIO PAZ	9	<u>2</u>	0	5	4	1	0

SEMESTRE JULIO – DICIEMBRE 2021

BACHILLERATO

		Sesiones d	e tutoría				
Tutor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
ARTEAGA BELTRAN MARIA GUADAL	38	5	0	15	23	5	0
ENCARNACION ORTEGA KEILA	27	9	0	8	19	9	30
ESPINO MARTINEZ VIRIDIANA MON	31	3	0	6	25	3	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	40	7	1	20	20	7	15
REYNOSO ALVARADO LUIS ANGEL	33	4	0	12	21	5	0
VELAZQUEZ DE LA CRUZ MARIA IS	38	5	0	15	23	7	30
YAÑEZ COELLO AMAURI MISAEL	40	3	0	14	26	3	30
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNAR	35	5	0	14	21	4	45
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	7	2	2	1	6	4	0

LICENCIATURA EN CONTADURÍA

Tutor	Estudiantes	Sesiones d	le tutoría	Hambraa	Mularaa	Horas	Minutos
lutor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Tutoría	Tutoría
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	8	6	0	3	5	3	45
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	23	4	0	4	19	4	30
CANTERA CHAVEZ IMELDA	15	5	8	2	13	5	0
ESPINO BELTRAN ADRIANA	18	4	0	4	14	3	30
ESPINO NIEVES ANGELICA	3	2	4	0	3	8	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	3	0	9	1	2	9	0
JUAREZ BARRON CRISTINA	9	8	0	1	8	8	0
POSADAS DOMINGUEZ RODOLFO	40	6	0	16	24	4	45
SANCHEZ ANGELES ANGELICA	7	4	0	4	3	4	0

LICENCIATURA EN DERECHO

		Sesiones d	le tutoría				
Tutor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
ACEVEDO JAGUEY CARLOS ORLANDO	22	2	0	1	21	1	0
AMADOR AMBRIZ CESAR	16	3	0	6	10	3	0
CHAVEZ TREJO GUADALUPE	12	4	2	3	9	6	30
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	18	6	1	7	11	12	45
MARTINEZ LORENZO SANDRA	11	8	2	3	8	10	0
MORALES DIAZ LEYDI DIANA	37	<u>1</u> 8	3	8	29	55	45
PACHECO CLEMENTE RAUL	7	3	0	5	2	1	30
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	16	1	5	2	14	3	30
REYNOSO TREJO SONIA	27	2	0	5	22	4	0

LICENCIATURA EN INGENIERÍA EN PROCESAMIENTO DE RECURSOS MINERALES

Tutor	Estudiantes	Sesiones d	e tutoría	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
	Estudiantes	Grupal	Individual	nombres	wujeres	Tutoría	Tutoría
ACOSTA MAYA YAZMIN	6	4	0	1	5	4	0
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	16	2	0	12	4	2	0
BELTRAN RAMIREZ KARELIA	4	2	0	1	3	1	30
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	10	4	0	7	3	2	45
CHAVEZ CHAVEZ MARIA DEL SOCORRO	9	6	0	5	4	6	0
FLORES SANCHEZ VICTOR HUGO	34	7	3	16	18	10	0
PALACIOS RODRIGUEZ JULIO PAZ	3	3	0	0	3	1	30
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	2	1	0	1	1	1	0

ASESORÍAS

SEMESTRE ENERO – JUNIO 2021

BACHILLERATO

A	Faturliantas	Sesiones	de Asesoría	Hambaaa	Mariana	Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Asesoría	Asesoría
ACEVEDO JAGUEY CARLOS ORLANDO	8	3	1	1	7	6	15
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	198	21	1	81	117	28	0
ARTEAGA BELTRAN MARIA GUADALUPE	110	<u>16</u>	0	46	64	16	0
CAMERO SANPEDRO JOACIM	122	<u>6</u>	0	38	84	6	0
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	122	<u>10</u>	<u>14</u>	44	78	29	0
CASTILLO GONZALEZ PATRICIA GUADALUPE	62	<u>21</u>	<u>5</u>	27	35	26	30
CHAVEZ CHAVEZ MARIA DEL SOCORRO	2	0	<u>10</u>	0	2	18	0
CHAVEZ GUERRERO VERONICA	2	<u>1</u>	0	1	1	2	0
ENCARNACION ORTEGA KEILA	140	<u>14</u>	4	64	76	16	0
ESCOBEDO OCADIZ ALEJANDRO	169	<u>24</u>	<u>14</u>	66	103	35	0
ESPINO MARTINEZ VIRIDIANA MONSERRAT	58	<u>12</u>	8	14	44	20	15
GARCIA LOZANO ROGELIO	4	0	9	1	3	9	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	57	<u>13</u>	<u>13</u>	14	43	26	15
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	33	8	<u>5</u>	9	24	23	0
ISLAS VAZQUEZ HERNAN	42	<u>7</u>	<u>15</u>	13	29	21	0
JUAREZ BARRON CRISTINA	19	<u>17</u>	0	12	7	16	45
MARTINEZ CORDERO MANUEL OCTAVIANO	44	<u>25</u>	<u>7</u>	19	25	33	0
NOLASQUEZ TREJO MARIA DEL ROSARIO	8	<u>7</u>	<u>1</u>	5	3	10	0
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	56	2	0	14	42	2	0
REYNOSO ALVARADO LUIS ANGEL	179	<u>31</u>	0	81	98	33	0
ROMERO ARCINIEGA NOEMI	23	<u>7</u>	<u>13</u>	5	18	27	0
TREJO GUERRERO MARIANA	35	<u>17</u>	<u>4</u>	14	21	37	45
VELAZQUEZ DE LA CRUZ MARIA ISABEL	31	8	2	15	16	13	0
YAÑEZ COELLO AMAURI MISAEL	77	18	7	35	42	24	30
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNARDO	131	<u>26</u>	0	44	87	25	15
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	53	<u>16</u>	<u>3</u>	12	41	32	0

LICENCIATURA EN CONTADURÍA

Asesor	Estudiantes	Sesiones of	le Asesoría	Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
Asesui	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombies	wujeres	Asesoría	Asesoría
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	12	<u>8</u>	0	1	11	11	0
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	49	<u>8</u>	<u>11</u>	10	39	20	45
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	26	<u>3</u>	<u>1</u>	6	20	11	30
CANTERA CHAVEZ IMELDA	21	<u>7</u>	<u>35</u>	4	17	36	0
CHAVEZ TREJO LEXIKA KARELL	6	<u>4</u>	0	1	5	4	0
ESPINO BELTRAN ADRIANA	20	<u>6</u>	<u>14</u>	2	18	21	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	6	0	<u>15</u>	2	4	15	0
GARCIA MALDONADO EDGAR	17	<u>1</u>	0	3	14	1	0
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	18	<u>1</u>	<u>9</u>	4	14	10	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	16	<u>3</u>	0	2	14	2	30
JUAREZ BARRON CRISTINA	20	<u>9</u>	<u>5</u>	6	14	14	0
MARTINEZ LORENZO SANDRA	12	<u>10</u>	0	1	11	10	0
PEREZ GAYOSSO JOSE DE JESUS	8	<u>5</u>	0	1	7	5	0
POSADAS DOMINGUEZ RODOLFO ROGELIO	41	<u>16</u>	<u>11</u>	8	33	27	45
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	5	<u>2</u>	<u>1</u>	0	5	6	15
SANCHEZ ANGELES ANGELICA	84	<u>21</u>	<u>1</u>	18	66	29	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	27	<u>12</u>	<u>13</u>	6	21	24	45

LICENCIATURA EN DERECHO

Asesor	Estudiantes	Sesiones	de Asesoría	Hombres	Medianaa	Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Asesoría	Asesoría
ACEVEDO JAGUEY CARLOS ORLANDO	49	<u>29</u>	<u>8</u>	5	44	58	0
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	12	1	5	5	7	5	45
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	42	4	0	9	33	11	0
CHAVEZ TREJO GUADALUPE	62	<u>16</u>	4	11	51	24	0
ESPINO MEZA NANCY	10	3	0	2	8	6	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	9	<u>6</u>	22	2	7	28	0
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	23	<u>1</u>	0	7	16	0	30
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	39	<u>7</u>	<u>15</u>	16	23	22	30
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	75	<u>24</u>	<u>1</u>	16	59	56	0
MACIAS PULIDO LUIS RAMON	14	<u>1</u>	0	4	10	1	0
MARTINEZ LORENZO SANDRA	47	<u>7</u>	0	8	39	8	0
MORALES DIAZ LEYDI DIANA	44	<u>24</u>	<u>12</u>	22	22	55	30
NOLASQUEZ TREJO MARIA DEL ROSARIO	22	<u>5</u>	<u>7</u>	3	19	12	0
PACHECO CLEMENTE RAUL	86	<u>17</u>	<u>6</u>	24	62	22	45
PEREZ GAYOSSO JOSE DE JESUS	10	<u>5</u>	0	1	9	5	0
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	94	<u>12</u>	<u>10</u>	23	71	39	0
RESENDIZ HUIZACHE SUSANA	26	<u>11</u>	0	11	15	10	30
REYNOSO ALVARADO LUIS ANGEL	25	<u>13</u>	0	8	17	15	0
REYNOSO TREJO SONIA	96	<u>11</u>	5	20	76	18	30
ROMERO ARCINIEGA NOEMI	24	<u>6</u>	0	1	23	6	0
TAVERA RESENDIZ BRENDA	12	0	<u>12</u>	2	10	12	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	18	<u>2</u>	<u>2</u>	5	13	5	0
VICTORIA TREJO ANEL	1	0	<u>5</u>	0	1	5	45
VILLEDA CHAVEZ PATRICIA	6	<u>4</u>	0	3	3	4	0
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	5	3	6	1	4	20	0

LICENCIATURA EN INGENIERÍA EN PROCESAMIENTO DE RECURSOS MINERALES

Asesor	Estudiantes	Sesiones o	de Asesoría	Hombres	Mulanaa	Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	nombres	Mujeres	Asesoría	Asesoría
ACOSTA MAYA YAZMIN	44	<u>26</u>	<u>1</u>	25	19	26	15
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	31	<u>9</u>	<u>7</u>	20	11	23	0
BELTRAN RAMIREZ KARELIA	2	<u>1</u>	0	0	2	1	0
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	9	<u>5</u>	0	5	4	13	0
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	20	<u>6</u>	<u>12</u>	9	11	18	0
CHAVEZ CHAVEZ MARIA DEL SOCORRO	3	<u>9</u>	0	0	3	8	45
ELIZALDE GARCIA MIRIAM IRAIS	3	0	<u>11</u>	1	2	7	15
FLORES SANCHEZ VICTOR HUGO	30	<u>12</u>	<u>4</u>	20	10	19	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	6	0	<u>9</u>	3	3	9	0
GARCIA MALDONADO EDGAR	13	<u>4</u>	<u>8</u>	5	8	24	0
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	10	<u>1</u>	0	6	4	1	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	10	<u>1</u>	0	6	4	0	45
ISLAS VAZQUEZ HERNAN	6	0	8	4	2	8	0
MUÑOZ RAMIREZ LIZBETH	4	0	<u>12</u>	0	4	12	0
PALACIOS RODRIGUEZ JULIO PAZ	45	<u>8</u>	<u>5</u>	30	15	13	0
PEREZ GAYOSSO JOSE DE JESUS	5	0	<u>5</u>	1	4	5	0
SANCHEZ ANGELES ANGELICA	14	<u>4</u>	0	8	6	6	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	29	<u>9</u>	<u>5</u>	18	11	14	0
YAÑEZ COELLO AMAURI MISAEL	20	0	20	14	6	5	45
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNARDO	18	<u>28</u>	0	8	10	28	0
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	4	<u>3</u>	<u>3</u>	3	1	12	0

SEMESTRE JULIO – DICIEMBRE 2021

BACHILLERATO

Asesor	Estudiantes	Sesione	s de	Hombres	Muieres	Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	nombres	wujeres	Asesoría	Asesoría
ALVARADO RAMIREZ JORGE URIEL	118	9	0	49	69	9	0
ARTEAGA BELTRAN MARIA GUADALUPE	154	42	8	64	90	50	0
BELTRAN GARCIA RUBEN	38	1	0	15	23	1	0
CAMERO SANPEDRO JOACIM	144	23	8	56	88	31	0
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	131	25	0	52	79	26	30
ENCARNACION ORTEGA KEILA	243	12	0	92	151	12	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	81	26	2	35	46	28	0
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	31	5	0	6	25	10	30
ISLAS VAZQUEZ HERNAN	50	28	9	11	39	37	30
JUAREZ BARRON CRISTINA	38	17	0	15	23	14	0
MARTINEZ CORDERO MANUEL OCTAVIANO	20	26	0	7	13	26	0
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	27	4	6	8	19	12	0
REYNOSO ALVARADO LUIS ANGEL	43	34	0	24	19	34	0
RIVERA RAMIREZ JUAN MANUEL	13	1	0	1	12	2	15
ROMERO ARCINIEGA NOEMI	35	4	0	14	21	4	0
TREJO RESENDIZ NOHELY YOALI	95	5	24	29	66	18	30
VELAZQUEZ DE LA CRUZ MARIA ISABEL	59	11	11	29	30	12	30
YAÑEZ COELLO AMAURI MISAEL	100	51	2	38	62	60	30
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNARDO	130	44	3	52	78	31	45
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	10	8	11	5	5	18	45

LICENCIATURA EN CONTADURÍA

		Sesiones de				Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Asesoría	Asesoría
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	24	3	9	7	17	7	30
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	30	7	0	8	22	21	0
CANTERA CHAVEZ IMELDA	8	2	14	0	8	10	15
CHAVEZ TREJO LEXIKA KARELL	3	6	0	0	3	3	0
ESPINO BELTRAN ADRIANA	35	17	9	6	29	21	15
ESPINO NIEVES ANGELICA	44	13	0	8	36	13	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	5	0	14	1	4	14	45
GARCIA MALDONADO EDGAR	11	4	4	3	8	8	0
GONZALEZ GONZALEZ VICTOR	141	1	5	37	104	6	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	58	6	6	20	38	11	30
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	9	4	0	1	8	8	30
JUAREZ BARRON CRISTINA	10	9	0	2	8	9	0
MARTINEZ LORENZO SANDRA	40	5	0	16	24	4	0
POSADAS DOMINGUEZ RODOLFO ROGELI	68	21	3	24	44	22	15
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	18	2	0	4	14	4	0
RANGEL BELTRAN LUIS ANTONIO	6	2	4	3	3	3	0
SANCHEZ ANGELES ANGELICA	78	12	0	24	54	14	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	39	6	5	5	34	11	0

LICENCIATURA EN DERECHO

		Sesiones de				Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	Hombres	Mujeres	Asesoría	Asesoría
ACEVEDO JAGUEY CARLOS ORLANDO	3	4	1	1	2	16	30
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	29	2	0	6	23	1	30
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	20	5	0	8	12	14	0
CHAVEZ TREJO GUADALUPE	65	11	0	13	52	15	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	5	0	20	3	2	20	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	76	9	6	11	65	14	45
HINOJOSA CRUZ HERMENEJILDO	52	6	0	17	35	13	0
MARTINEZ LORENZO SANDRA	53	18	0	10	43	17	30
MORALES DIAZ LEYDI DIANA	72	38	2	12	60	58	30
NOLASQUEZ TREJO MARIA DEL ROSARIO	14	11	0	3	11	9	0
PACHECO CLEMENTE RAUL	124	28	0	27	97	22	15
RAMOS CASTAÑON MA. DEL CARMEN	83	8	0	15	68	11	30
RESENDIZ HUIZACHE SUSANA	13	11	0	3	10	14	0
REYNOSO TREJO SONIA	5	1	5	2	3	6	0
ROMERO ARCINIEGA NOEMI	12	3	0	3	9	3	0
TAVERA RESENDIZ BRENDA	9	0	9	1	8	9	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	27	8	2	5	22	10	0
VICTORIA TREJO ANEL	13	10	10	4	9	20	0
VILLEDA CHAVEZ PATRICIA	10	5	0	2	8	5	0
ZUÑIGA BARRERA FELIPE	3	0	7	3	0	7	0

LICENCIATURA EN INGENIERÍA EN PROCESAMIENTO DE RECURSOS MINERALES

	Estudiantes	Sesiones de		Hombres	Mujeres	Horas	Minutos
Asesor	Estudiantes	Grupal	Individual	nonibres	wujeres	Asesoría	Asesoría
ACOSTA MAYA YAZMIN	39	16	10	17	22	26	0
BELTRAN RAMIREZ KARELIA	11	2	10	8	3	6	30
CABALLERO MAXIMO BEATRIZ	9	1	0	6	3	0	45
CABALLERO SANCHEZ CARLOS	7	3	0	2	5	8	0
CANTERA VELAZQUEZ NARAYANA	15	6	2	7	8	8	0
CHAVEZ CHAVEZ MARIA DEL SOCORRO	11	9	10	8	3	19	0
ELIZALDE GARCIA MIRIAM IRAIS	9	0	19	2	7	15	0
FLORES SANCHEZ VICTOR HUGO	41	15	5	18	23	22	0
GARCIA LOZANO ROGELIO	5	0	13	3	2	13	0
GARCIA MALDONADO EDGAR	25	21	1	5	20	22	0
HERNANDEZ ZENIL ERIKA PRISCILA	16	2	0	12	4	2	0
PALACIOS RODRIGUEZ JULIO PAZ	26	3	0	16	10	3	0
TRUJILLO CASTILLO PAULINA	19	4	0	12	7	4	0
YAÑEZ COELLO AMAURI MISAEL	7	2	10	2	5	17	30
ZAVALA RESENDIZ ERICK BERNARDO	11	11	6	4	7	15	15

BECAS

PROGRAMA EDUCATIVO	BECA MINEROS	BECA POR INICIAR TITULACIÓN 2021	BECA POR CONCLUIR TITULACION 2021	JOVENES ESCRIBIENDO EL FUTURO SEPTIEMBRE 2021	BECA FEDERAL PARA APOYO A LA MANUTENCION SEPTIEMBRE 2021	BECA BENITO JUÁREZ
BACHILLERATO	0	0	0	0	0	348
LICENCIATURA EN INGENIERIA EN PROCESAMIENTO DE RECURSOS	12					
MINERALES		0	1	9	8	0
LICENCIATURA EN CONTADURIA	0	1	1	22	13	0
LICENCIAT URA EN DERECHO	0	0	2	9	13	0
	12	1	4	40	34	348

FORMACIÓN ACADÉMICA

No.	NOMBRE DEL CURSO	PARTICIPANTES
1	Curso de Desarrollo de Cursos en Plataforma Garza	17
2	Curso de Cultura Emprendedora	1
3	Curso de Habilidades para la redacción de textos científicos	6
4	Curso de Modelo Educativo	11
5	Curso de Elementos de la Gastronomía y el Turismo: responsabilidad social y espíritu de	1
6	Curso de Evaluación por Competencias	12
7	Curso de Current, Past and Future Events II	3
8	Curso de Integridad Académica en la Comunidad Universitaria	11
9	Curso de Herramientas Cognitivas para la Comprensión Lectora de Textos Científicos	12
10	Curso de La Educación y el Inglés en México	1
11	Curso de Tecnología e Innovación	1
12	Curso de Accomplishments and Personal Decisions II	2
13	Curso de Socializing II	1
14	Curso de Internet en la docencia	1
15	Curso de Habilidades básicas de investigación	3
16	Curso de Espacio y Ciencias Sociales	1
17	Curso de Mapas Mentales y Conceptuales para la Construcción de Textos Cientificos	4
18	Curso de Diseño de entornos educativos con el uso de las TIC	1
19	Curso de Inglés A1	2
20	Curso de Introducción a la Sociología	2
21	Curso de Introducción a la Fisicoquímica	1
22	Curso de Marco metodológico	1
23	Curso de A1-Beginer	1
24	Curso de Accomplishments and Personal Decisions I	1
	TOTAL	97

No.	NOMBRE DEL DIPLOMADO	PARTICIPANTES
1	Diplomado en Habilidades Digitales	7
2	Diplomado en Competencias Docentes e Integridad Académica	4
	TOTAL	11

OTROS

SEGUNDO LUGAR EN EL 2DO CONCURSO ESTATAL DE MEDIACIÓN



SEGUNDO LUGAR EN EL TAZÓN ESTUDIANTIL DE MINERÍA



3ER LUGAR EN LA PRIMERA OLIMPIADA DE GEOGRAFÍA DEL NIVEL MEDIO



SERVICIO SOCIAL

	E-J 2021		J – D 2021	
Programa educativo	Alumnos	Unidades Receptoras	Alumnos	Unidades Receptoras
Licenciatura en Derecho	13	4	12	3
Licenciatura en Contaduría	23	7	6	5
Licenciatura en Ingeniería en Procesamiento de Recursos Minerales	11	2	4	1
TOTAL	47	13	22	9

PRÁCTICAS PROFESIONALES

	E-J	E-J 2021		2021
Programa educativo	Alumnos	Unidades Receptoras	Alumnos	Unidades Receptoras
Licenciatura en Derecho	14	5	11	7
Licenciatura en Contaduría	0	0	21	11
Licenciatura en Ingeniería en Procesamiento de Recursos Minerales	14	5	10	2
TOTAL	28	10	42	20

CONFERENCIAS

CONFERENCIA "LAS OBJECIONES COMO TÉCNICA DE LITIGACIÓN EN EL SISTEMA PENAL ACUSATORIO" POR EL MTRO. ALEJANDRO MIGUEL SÁNCHEZ SALINAS



CONFERENCIA "MANEJO Y ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL" POR EL ING. JOSÉ LUIS ALBOR GÓMEZ



CONFERENCIA "REFORMA OUTSORCING 2021: IMPLICACIONES LABORALES, FISCALES Y DE SEGURIDAD SOCIAL" POR EL C.P.C. Y M.I. JORGE DE LA BRENA WIEDFELDT



CONFERENCIA "PLATAFORMAS DIGITALES" POR EL L.C.C. Y M.A. JOSÉ DE JESÚS RODRÍGUEZ AMBRIZ.



CONFERENCIA "LA FUNCIÓN JURISDICCIONAL DE LOS TRIBUNALES AGRARIOS Y LA PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE" POR EL DR. ALDO SAÚL MUÑOZ LÓPEZ.



CONFERENCIA "EL FUTURO DEL SINDICALISMO A LA LUZ DE LA REFORMA LABORAL" POR EL MTRO. ISRAEL RAMÍREZ CASTAÑEDA.



CONVENIO UAEH - GOBIERNO MUNICIPAL DE ZIMAPÁN



GARZATÓN



CONCURSO VIRTUAL DE CATRINAS 2021



PRESENTACIÓN EDITORIAL

LIBRO "OTOMÍ ENTRE COLORES Y PALABRAS" POR EL AUTOR MTRO. JOEL VEGA PÉREZ.



EVENTOS DEPORTIVOS

CONFERENCIA "DEPORTE EN TIEMPOS DE COVID" POR EL DIRECTOR LIC. ARMANDO ZUNZUNEGUI ESCAMILLA.



CONSTRUCCIÓN 2DA ETAPA EDIFICIO DE BACHILLERATO



EQUIPAMIENTO KITS LEGO EDUCATION SPIKE PRIME



Mtro. Alfredo Trejo Espino Director de la Escuela Superior de Zimapán

Dr. César Amador Ambriz
Secretario

L.D. José Luis Olguín Flores
Subdirector

Dr. Rodolfo Rogelio Posadas Domínguez Profesor investigado de tiempo completo -Coordinador de la Licenciatura en Contaduría

Dr. Víctor Hugo Flores Sánchez
Profesor investigado de tiempo completo Coordinador de la Licenciatura en Ingeniería den procesamiento
de recursos minerales

Dra. Leydi Diana Morales Díaz
Profesora investigadora de tiempo completo
Licenciatura en Derecho

Dr. Luis Ramón Macías Pulido Coordinador de Bachillerato